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Versandgewicht: 0.20 kg
Hersteller: seeed Studio

Produktbeschreibung
Seeed Studio Quick Starter Kit für Raspberry Pi 3 mit Kabeln, Gehäuse und vorinstallierter OS MicroSD-Karte
Seit der Raspberry Pi 3 auf den Markt gekommen ist, sind die Leute verrückt nach ihm - höhere Geschwindigkeit, mehr Leistung und vor allem das eingebaute WiFi und Bluetooth
Low Energy (BLE), die eine hervorragende IoT-Lösung bieten. Jetzt können wir mit einem solchen kreditkartengroßen Einplatinencomputer noch mehr und viel besser machen.
Sagen Sie es also laut und deutlich: ARE YOU READY TO ROLL! YES!
Aber warte, haben Sie das ganze Zubehör wie ein 5 V/2,1 A Netzteil, eine SD-Karte mit vorinstallierten NOOBS, ein Micro-USB-Kabel, ein HDMI-Kabel, ein USB-zu-TLL-Kabel, ein
Ethernet-Kabel und einen WiFi-USB-Adapter vorbereitet, die Sie brauchen, um loszulegen? Whaaaaaaaat!?
Nun gut, wenn Sie nichts davon vorbereitet haben, machen Sie sich keine Sorgen, denn wir haben es für Sie schön verpackt - das Quick Starter Kit für Raspberry Pi 3 Model B. Als
Bonus liegt dem Kit auch ein anständiges schwarzes Gehäuse bei, das dafür sorgt, dass Ihr kostbarer Pi gut geschützt ist. Auch wenn der Name des Kits besagt, dass es für den
Raspberry Pi 3 gedacht ist, funktioniert es auch auf dem Pi B+/2, da das Raspbian-Betriebssystem sowohl den Pi 3 als auch den Pi B+/2 unterstützt. Außerdem müssen Sie sich
keine Gedanken über das Gehäuse machen, da der Pi 3 die gleiche Form, die gleichen Anschlüsse und die gleichen Befestigungslöcher hat wie der Pi B+/2. Wenn Sie ihn also mit
Ihrem Pi B+/2 verwenden möchten, können Sie das einfach tun.
Hinweis: Dieses Kit enthält KEIN Raspberry Pi-Board.
Inhalt

● 1x 16 GB MicroSD-Karte (Klasse 10) mit vorinstalliertem NOOBS: Ein einfaches Betriebssystem-Installationsprogramm, das Raspbian sowie eine Reihe von alternativen
Betriebssystemen enthält

● 1x schwarzes Gehäuse: Ein ABS-Kunststoffgehäuse, das einfach zu montieren ist und sowohl für Raspberry Pi 3 Modell B als auch für Raspberry Pi B+/2 passt
● 1x 5 V/2,1 A-Netzteil (amerikanischer Standard): Ein hochwertiges Netzteil, das mit FCC & CE zertifiziert wurde
● 1x Micro USB mit eingebautem Schalter - 1,5 Meter: Der eingebaute Schalter ist sehr praktisch, da Sie nicht jedes Mal das Kabel abziehen müssen, wenn Sie das Gerät

ausschalten wollen
● 1x HDMI-Kabel - 1 Meter: Mit diesem 1 Meter langen HDMI-Kabel können Sie Ihre Mediengeräte einfach und schnell einrichten
● 1x USB-zu-TTL serielles Kabel - 1 Meter: Bietet eine einfache Möglichkeit, Ihren Pi an einen der USB-Ports Ihres PCs anzuschließen und hilft Ihnen, sich über Putty oder

Screen in die Raspbian-Konsole einzuloggen
● 1x Ethernet-Kabel - 1 Meter: Auch wenn der Raspberry Pi 3 WiFi-fähig ist, benötigen Sie möglicherweise ein Ethernet-Kabel, falls Ihr drahtloses Netzwerk nicht funktioniert
● 1x 802.11b/g/n 150 Mbps drahtloser USB-Adapter: Schließen Sie diesen an, um Ihren Raspberry Pi 3 mit dem Internet zu verbinden
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